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INFORMACIJA 
o načinu organizacije nastave u ljetnom semestru  

u akademskoj 2020/21. godini  
 
 
Nastava u ljetnom semestru akademske 2020/21. godine odvijat će s u skladu sa Odlukom 
Senata Univerziteta u Tuzli o načinu organizacije nastave, ispita i odbrana završnih radova na 
Univerzitetu u Tuzli u ljetnom semestru akademske 2020/21. godine (Odluka br.: 03-1160-1-
2/21 od 26.02.2021. godine) te  sa naredbama i preporukama kriznih štabova federalnog i 
kantonalnog ministarstva zdravstva te preporukama Ministarstva obrazovanja TK. 
 
Uvažavajući prethodno, nastava u ljetnom semestru akademske 2020/21. godine će se izvoditi 
kombinovano: na klasičan način koji podrazumijeva fizičko prisustvo i interakciju studenta i 
nastavnika/saradnika na svim studijskim godina i kao nastava na daljinu. 
 
Klasična nastava će biti organizovana uz poštivanje svih higijensko-epidemioloških mjera u 
skladu sa Naredbom Kriznog štaba ministarstva zdravstva Tuzlanskog kantona (Naredba br.: 
13/1-33-2027-30-1-2/20 od 27.07.2020. godine), ostalim preporukama Kriznog štaba te  
Uputstvom za boravak u prostorijama fakulteta koje su objavljeni na web stranici fakulteta. 
 
Na svim ciklusima studija, (I cilkus studija: studijski program «Ekonomija», 
«Menadžment u turizmu» i «Poslovna ekonomija» i II ciklus: studijski program 
«Ekonomija» i «Poslovna ekonomija» nastava će biti će organizovana kako slijedi: 
 

• sva predavanja će se izvoditi on-line dok će se sve vježbe izvoditi in-class, a sve  prema 
utvrđenom rasporedu za ljetnji semestar akademske 2020/21; 

• izuzetak će biti predavanja iz nastavnih predmeta «Multivarijaciona analiza» i «Modeli 
odlučivanja u turizmu» koja realizovana in-class zbog činjenice da se predavanja po 
silabusima realizuju u računarskom centru. 

 
Nastava na daljinu će se odvijati isključivo korištenjem Google Suite for Education 
platforme, a prema utvrđenom rasporedu za ljetnji semestar 2020/21. godine. 
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